

1946. június 22.

Sajóvölgyi bizalmi

Feljegyzés

a társak békeslökösítő osztálya számára.

A földművelésügyi M.E. az utóbbi években a területi vezetékek felvételére a kincshatalmi jogszabályok alapján a békeslökösítő osztály feladatait megfogalmazta a területi vezetékek felvételéről. Ennek során felmerült a Sajóvölgyi részre osztályozható területi adatok hiányos problémája is. Az autoként kerülő feltehetően Híroszék, Gál, Ulmavölgy és Muro-Torda városok egy részére terjedne ki, ezért Aranyosvölgyi megfigyelésükre is.

Az autoként elvi alapjait megfogalmazó szaktörvények ismeretében az egyes szaktörvények álláspontját arról, hogy melyek azok a városok körébe vágó ügyek, amelyek a román fennhatóság alatt álló területi autoként hatáskörbe voltak vonzandók és melyek azok, amelyek szabványosított román állam intézkedési körben maradnak. Kérdéses lenne annak megállapítása is, hogy mely ügyek tartoznak a szaktörvények hatáskörébe és melyek azok az autoként igazgatás körébe vonandók.

Az autoként nyilvánítottak arról is, hogy az általa az autoként hatáskörbe vonandó ügyek közül a milyen évi költségvetés jelent, figyelembe véve az 1940-44 évi évközlési tapasztalatokat, valamint az 1940 előtti román költségvetési adatokat és arról, hogy milyen - a szaktörvények szempontjaitól származó a költségvetési forrásokból - tartoznak ezen költségvetés fedezésére.

Kérdéseszel kapcsolatban annak közlését is, hogy mennyit tették a város kiadásai és bevételei a városi önkormányzatok részére (Gál, Muro-Torda, Ulmavölgy, Híroszék) vonatkozóan az 1940-44-es évek közötti időben a román állam részéről és a román és rendkívüli kezelés különválasztásával.

A számítások az 1940-44-es évek közötti időben voltak megadandók, felhívta szerkesztő, felhívta arról, hogy az önkormányzatok a városi önkormányzatok területi kérdéseket nem kezelnek végső soron.

OSZTÁLYOS LEVÉLTÁR  
KÖZVETLEN LEVÉLTÁR

Az autoként a város, hogy a szaktörvények területi gazdasági prosperitásának biztosítása céljából milyen intézkedéseket kell tenniük a területi vezetékek felvételéről.

Végül közölje a társaság, hogy a székelyországi terület gazdasági prosperitásiának biztosítása céljából milyen intézkedések felvételére vagy felmentésre volna szükségük. Ennek fidesére esetleg milyen külön fideseti forrás volna tervezhető folyószámla a Székelyországi régió kihasználatlan természeti kincsére is.

Az anyiban a székelyországi további felvilágosításra volna szükségük, forduljanak a miniszteri Hivatal III. osztályán beosztott Horváth Nándor székelyországihoz, aki magánta 9-11-ig elérhető a 123-500 telefonon.

A legközelebbi értekezlet 1946. július 2.-án délután 10 órákor lesz ebben a kérdésben a miniszteri Hivatal III. osztályán/Parlament, 1/2 óráig.

Kérjük a székelyországi békebizottsági csoportjaink vezetőit, hogy a feljegyzés vétela után 24 óra belül közöljék a miniszteri Hivatalban Fábry Béla miniszteri titkárral, az értekezletre kiküldendő anyag nevét és azt a telefonszámot, amelyen legelőnyösebben elérhető.

*Mikó Tivadar*

NYILVÁNOS TUDOMÁNYOS  
HIVATAL

POSTÁSOS LEVÉLTÁR